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Τρίπολη 06 Μαρτίου 2009 
 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΠΙΤΥΧΙΕΣ ΤΩΝ ΑΘΛΗΤΩΝ ΤΟΥ Γ.Σ.ΑΡΚΑΔΙΑΣ ΚΑΙ 

ΣΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
 

Σε δυο ομίλους όπως πάντα διεξήχθη και ολοκληρώθηκε την προηγούμενη 
εβδομάδα η Β΄ φάση του σχολικού πρωταθλήματος. Ο όμιλος της Βόρειας 
Ελλάδας διεξήχθη στην Κατερίνη ενώ αυτός της Νότιας Ελλάδας έγινε στο 
Ναύπλιο. 
Οι προκριθέντες των δύο ομίλων θα αγωνιστούν στο Πανελλήνιο Σχολικό 
Πρωτάθλημα που θα διεξαχθεί στον  Πύργο από 5/5/09 έως και 7/5/09. 
Ο Γ.Σ.Αρκαδίας συγχαίρει τους αθλητές του , που πλέον καλούνται να 
αντιπροσωπεύσουν τα σχολεία τους στην τελική Πανελλήνια φάση και που είναι οι 
παρακάτω: 

ΛΥΚΕΙΑ 
 
ΣΙΑΚΟΥΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ , Σφυροβολία , γεννήθηκε το 1992 . Με την 
εκπληκτική επίδοση 67.69 όχι μόνο πέρασε πρώτος στην επόμενη φάση αλλά 
έπιασε και το όριο για το ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ Π/Κ που θα γίνει τον 
Ιούλιο στην Bressanone στην Ιταλία . 
Η επίδοσή του τον κατατάσσει στην πρώτη θέση των φετινών επιδόσεων στην 
κατηγορία του στην Ελλάδα μέχρι στιγμής και οι δυνατότητές του δίνουν στον 
αθλητή του Σπύρου Τριανταφυλλόπουλου ελπίδες για χρυσό μετάλλιο και ίσως να 
δούμε ένα ακόμα ρεκόρ στον Πύργο σε δύο βδομάδες. 
ΜΠΕΡΔΟΥΣΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ , 3000μ , γεννήθηκε το 1993 και με επίδοση 
10’36’’48 η πρωταθλήτρια Ελλάδος του ΓΣΑ στα 3000μ στο Μαρκόπουλο πριν ένα 
μήνα περίπου , δεν μπορούσε να μην πάρει  το εισιτήριο για τον τελικό του 
σχολικού πρωταθλήματος έχοντας βάλει στόχο το χρυσό μετάλλιο στον Πύργο ,και 
γιατί όχι και την πρόκριση για το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Π/Κ της Ιταλίας, πάντα 
με την καθοδήγηση του προπονητή της Δημήτρη Γεωργόπουλου. 
ΚΟΥΜΠΟΥΝΗ ΜΑΡΙΑ , 100μ , γεννήθηκε το 1991 και με επίδοση που την αδικεί 
12’99 η αθλήτρια του ΓΣΑ που προπονείται με τον Δημήτρη Μακαρούνη 
προκρίθηκε στην επόμενη φάση του Πανελληνίου Σχολικού Πρωταθλήματος ενώ 
έχει δυνατότητα για πάρα πολύ καλό χρόνο (πράγμα που έχει ήδη δείξει στο 
παρελθόν) στον τελικό του Πύργου και φυσικά την κατάκτηση του χρυσού 
μεταλλίου. 
ΓΙΟΒΑ ΙΩΑΝΝΑ  , 800μ , γεννήθηκε το 1993 και με επίδοση  2’26’’49 κάνοντας 
μια πολύ καλή κούρσα προκρίθηκε στην επόμενη φάση μόλις 1΄΄ πίσω από την 
πρωταθλήτρια Ελλάδος στην κατηγορία Δρακάκη Ανδρονίκη της ΑΕΚ. Στόχος της 
ένα από τα μετάλλια στο Πύργο πάντα με τη βοήθεια του προπονητή της Δ. 
Γεωργόπουλου. 
ΠΑΠΠΑ ΓΑΡΙΦΑΛΙΑ, επί κοντώ , γεννήθηκε το 1991. Με επίδοση 3.20 η 
πρωταθλήτρια του ΓΣΑ (χάλκινο μετάλλιο στην Λάρισα πέρυσι) πήρε την πρόκριση 
για τον τελικό στοχεύοντας άλλο ένα μετάλλιο. Προπονείται με τον Π.Ζαρμπαλά. 
ΤΕΛΛΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ , επί κοντώ , γεννήθηκε το 1991 .  Με επίδοση 3.10  , η 
πρωταθλήτρια του ΓΣΑ πήρε το εισιτήριο για τον τελικό του σχολικού 
πρωταθλήματος και βάζει στόχο να πετύχει και να ξεπεράσει τις παλαιότερες 
επιτυχίες της στην Ελλάδα με την καθοδήγηση του προπονητή της Π.Ζαρμπαλά. 
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ΓΥΜΝΑΣΙΑ 
 
ΘΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΙΑΣΩΝ , δίσκος  , γεννήθηκε το 1994 ,έκανε επίδοση 44.73 και 
ανήκει στους ελπιδοφόρους αθλητές του ΓΣΑ που μελλοντικά θα διακριθούν στα 
Πανελλήνια Πρωταθλήματα και θα πάρουν πολλές φορές  θέση στο βάθρο των 
νικητών. Πήρε δίκαια την πρόκριση στον τελικό και δίκαια θα προσπαθήσει να 
πάρει ένα από τα μετάλλια στον Πύργο ο αθλητής του Σπύρου 
Τριανταφυλλόπουλου. 
ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ , μήκος ,γεννήθηκε το 1994 και έκανε άλμα στα 
5.21 μέτρα (παρά το ότι ήταν ταλαιπωρημένη από ίωση τις προηγούμενες 
ημέρες). Ανήκει στα δυναμικά ανερχόμενα ταλέντα του ΓΣΑ και αφού πήρε την 
πρόκριση για τον Πύργο , η αθλήτρια του Π.Ζαρμπαλά βλέπει ένα από τα 
μετάλλια. 
ΚΑΛΟΜΙΤΣΙΝΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ , ακόντιο , γεννήθηκε το 1995 και με επίδοση 
32.72 πήρε για πρώτη φορά την πρόκριση σε τελικό Πανελληνίου 
πρωταθλήματος. Αθλήτρια του Σ. Τριανταφυλλόπουλου έχει αρκετό ταλέντο για να 
κυνηγήσει μια καλή θέση στον Πύργο. 
ΓΚΟΤΖΑΗ ΝΕΡΑΙΔΑ, επί κοντώ , γεννήθηκε το 1994 .  Με επίδοση 3,05μ  , η 
αθλήτρια του ΓΣΑ πήρε το εισιτήριο για τον τελικό του σχολικού πρωταθλήματος 
και βάζει στόχο να πετύχει μια καλή θέση με την καθοδήγηση του προπονητή της 
Παναγιώτη Ζαρμπαλά. 
 
Θερμά συγχαρητήρια επίσης  στα παιδιά του ΓΣΑ που συμμετείχαν , προσπάθησαν 
και έδωσαν τον καλύτερό τους εαυτό , αλλά παρά το ότι  έκαναν υψηλές επιδόσεις 
δεν κατάφεραν να προκριθούν στην επόμενη τελική φάση και που είναι οι 
παρακάτω: 
 
ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ ,σφύρα ,γεννήθηκε το 1993 ,επίδοση 53.04 
ΤΣΙΩΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ , δίσκος, γεννήθηκε το 1992, 3 άκυρες στα 50μ  περίπου!!  
ΓΙΑΝΝΙΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ , ακόντιο, γεννήθηκε το 1992 ,επίδοση 42.71 
ΓΚΟΤΖΑΗ ΩΡΕΝΑ ,επί κοντώ , γεννήθηκε το 1992 ,επίδοση 3.00μ 
ΒΕΜΜΟΥ ΕΡΑΤΩ , 300Μ ΕΜΠ ,γεννήθηκε το 1993 ,επίδοση 75’91 
ΜΠΙΛΙΣΗ ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ, 80μ  ,γεννήθηκε το 1994,επίδοση 11’04  
ΜΠΕΡΔΟΥΣΗ ΝΙΚΟΛΕΤΑ , 2000μ , γεννήθηκε το 1996 , επίδοση 7’22’’89 
 
 
 
 
Το Δ.Σ. του Γ.Σ. Αρκαδίας 
   

 


